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OVCE? 

Koji put se nekim ljudima ili pak pojedinim skupinama 
spotiče da kao nerazumne ovce idu za nekim koji ih vodi 
zbog nekih svojih interesa.  

Koji put se u tome kontekstu misli i na vjernike koji bez 
razmišljanja slijede zapovijedi i moralne obrasce o 
kojima ne žele imati svoje mišljenje i tako se odriču svoje 
slobode i svoje osobnosti utapajući se u poslušno stado.  

Kao da na taj mlin ide i Isusov govor da je on pastir, a mi 
ovce: „Ovce slušaju njegov (pastirov) glas. On ovce svoje 
zove imenom pa ih izvodi… i ovce idu za njim.“ U tome 
kontekstu „biti ovca“ označavalo bi nekritičnog čovjeka 

koji bez razmišljanja slijedi neki autoritet. Zato bi – kako izgleda – bilo idealno da čovjek slijedi 
svoju pamet i svoj jedinstveni put. A stvarnost je ipak drugačija.  

Nerazuman čovjek uči samo iz vlastitog iskustva. Svi mi imamo neke autoritete koje poštujemo 
i slijedimo. Od tete u vrtiću, preko nastavnika i profesora. Oni nas vode sigurnim stazama 
znanosti i ljudskog ponašanja. Tako prihvaćamo ne samo Pitagorin poučak, nego i to da treba 
prelaziti cestu preko zebre i čekati zeleno svjetlo na semaforu. Svekoliko društveno uređenje – 
od ustava to svih mogućih zakona – traži od nas da se u to uklopimo i ne dopuštaju nam da 
stvorimo svoju državu.  

Htio-ne-htio svoje dijete moram upisati u osnovnu školu. I sve se to podrazumijeva u 
civiliziranom društvu. Međutim, postoji i druga strana ljudske neslobode i povodljivosti. 
Itekako mi – recimo to zločesto – blejimo kao ovce i idemo za „pastirima“ koji ništa ne daju, nego 
sve – prodaju.  

Evo, na primjer, kako li nas promidžba samo uvjeri da nam je svakako potreban novi tip 
mobitela s novim uslugama! Uglavnom nas uspijevaju uvjeriti da bi nam život bio nemoguć bez 
ovog ili onog proizvoda, bez ove ili one zabave. Što govoriti o političkim, športskim i inim 
zvijezdama koje oponašamo u načinu odijevanja i koji postaju doslovno naši idoli? I što se 
događa? Jesmo li duboko u sebi sretni zbog takvog načina života? 

Evanđelje jednostavno hoće reći da je Krist dobri i mudri pastir koji nas – radi našega dobra – 
vodi stazama gdje se u potpunosti možemo ostvariti kao ljudi. Isus govori o ljubavi, praštanju, 
milosrđu i dobroti. Govori o tome da život čovjekov nije u onome što posjeduje niti u službi 
koju obnaša.  

Kao što reče jedan filozof, između „imati ili biti“ čovjek bi trebao birati ono drugo. Slijediti 
mudra čovjeka kojemu je stalo do našega dobra mudro je i razborito. Kršćani u Isusu vide 
Mudrost i Ljubav. Zato se ne boje ići za njim. Makar ih smatrali ovcama. 



MISNE NAKANE   27. travnja – 3. svibnja 2026. 

PONEDJELJAK 
27. travnja 2026. 

bl. Ozana 
Kotorska 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 
❖ Nikola i Zlata Klarić 

UTORAK 
28. travnja 2026. 

 
sv. Ljudevit de 

Monfort 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

1. Ljubica i Stjepan Cipurić 
2. Barica i Josip Brebrić  
3. Kata i Petar Kraljević  
4. Draga i Ivan Latković 

SPROVOD u 16 sati: 
+ IVAN MATKO 

SRIJEDA 
29. travnja 2026. 

 
sv. Katarina 

Sijenska 

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 17,30 - krunica i 

litanije BDM 
❖ 18,00 – klanjanje 
❖ 18,30 – sveta Misa 

MOLIMO ZA NAŠE DRAGE 
MLADE I ZA SUSRET HRVATSKE 
KATOLIČKE MLADEŽI U POŽEGI  

ČETVRTAK 
30. travnja 2026. 

sv. Pio V. 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ na nakanu sv. Josipu 

PETAK 
 

1. svibnja 2026. 

 
prvi petak u 

mjesecu 
 
 

sv. Josip Radnik 

POČETAK 
SVIBANJSKIH 
POBOŽNOSTI 

 
❖ 18,00 – klanjanje, 

krunica BDM i 
litanije Blažene 
Djevice Marije 
 

(mogućnost za svetu 
ispovijed) 

 
❖ 18,30 – sveta Misa 

1. za ozdravljenje jedne osobe  
2. za obraćenje jedne osobe  
3. Šimatić Mato i Kata (Krašić 60)  
4. zahvala za ozdravljenje  
5. Drago i Franca Mikuš  
6. Ivan Burja, god.  
7. Vlado Ilijanić god. i ob. Ilijanić  
8. Barica Hržic  
9. Tereza i Ivan Stepinac  
10. ob. Stepinac i Burja  
11. Ivan i Tereza Jurinić  
12. Stjepan i Jelena Brebrić 
13. Katica Brebrić 
14. Petar i Marija Stepinac  
15. Štefan i Jasminka Burja  

SUBOTA 
2. svibnja 2026. 

 
sv. Atanazije 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM  

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖  Stjepan Krvarić  
SHKM 2026. – POŽEGA 

NEDJELJA 
3. svibnja 2026. 

V. VAZMENA 
NEDJELJA  

sv. Filip i Jakov 

❖ KRAŠIĆ -  8,00 sati 

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ OŠTRC – 11,00 sati  

❖ KRAŠIĆ – 11,00 sati 

❖ (8,00):  župna -  (pro populo) 
❖ (11,00): Barica Matko, 30. dan, 

Vladimir Burja, Zlatko Prstac i 
Ninoslav Žorat, Draga Jurinić, 
god., Ivan Županac 



MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA U ŽUPNOJ ZAJEDNICI 

Obraćamo se Tebi, Gospodine i molimo Te: pobudi u našoj župi svećenička i redovnička zvanja. 
Potrebni su nam Tvoji služitelji. Trebamo svjedoke i proroke koji će nas podsjećati da si samo 
Ti Gospodin, da je život vrijedan samo ako se daruje. 

Gospodine, sigurni smo da Ti ne prestaješ pozivati mlade ljude, djevojčice i dječake, mladiće i 
djevojke. Mi možda ne umijemo stvoriti prave uvjete da bi oni mogli čuti Tvoju riječ. Pomozi 
nam izgrađivati župu koja će biti ustrajna zajednica molitve. Daj nam hrabrosti da nadvladamo 
naše zatvorenosti u sebe i u svoj mali ja. 

Učini da zajedno živimo istu vjeru, da budemo revni u slušanju iste Riječi, da slavimo radosno 
Euharistiju, da se uzajamno ljubimo. Učini da budemo ujedinjena zajednica, zajednica živa, 
otvorena, bratska i privlačna. 

Neka ona bude znak otajstva tvoje ljubavi i služenja: da naši mladi, djevojčice i dječaci, mladići 
i djevojke smognu u ovoj zajednici hrabrosti da na Tvoj poziv kažu svoj – da! To molimo Tebe 
koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

 

SVETI JOSIP RADNIK 

Slavimo ga kao zaštitnika rada i radnika. Blagdan svetoga 
Josipa Radnika uveo je 1955. u crkvenu godinu papa Pio XII. 
Odredio je da se taj blagdan slavi 1. svibnja na dan „koji je 
svijet rada izabrao kao svoj praznik“.  

Papa Leon XIII. izdao je encikliku o svetom Josipu, kojom je 
radnike i sve ljude skromnih životnih prilika uputio na svetog 
Josipa kao uzor i primjer za nasljedovanje.  

Sveto pismo samo na jednom mjestu spominje Josipovo 
zanimanje i to u Matejevu evanđelju, gdje se opisuje Isusov 

povratak u Nazaret. "Dođe u svoj zavičaj te je tako učio svijet u njihovoj sinagogi da su se divili 
i govorili: 'Odakle ovom tolika mudrost i čudesna moć? Zar on nije tesarov sin'". 

Uvođenjem blagdana svetog Josipa Radnika Crkva želi iskazati posebno poštovanje prema radu 
jer svojim radom kršćanin „pridonosi povijesnom ostvarenju Božje zamisli“. Josipov 
svakidašnji rad svjedoči naime o spremnosti služenja u vjernoj poslušnosti tajni utjelovljenja 
Sina Božjega i djela otkupljenja. To treba biti smisao rada i svakoga kršćanskoga djelatnika. 
Svaki radnik treba težiti da njegov posao postane apostolska služba i suradnja s Kristom na djelu 
spasenja. U tom slučaju svakidašnji rad, stavljen u službu spasenja, poprima božanske razmjere.  

Pio XII. nazvao je svetog Josipa „najčistijim, najsvetijim, najuzvišenijim od svih Božjih 
stvorova“. Ne zaboravimo na današnji blagdan da je taj šutljivi svetački div i najveći duhovni 
velikan, uzor vjernosti i postojanosti, po zanimanju bio samo „tesar“, drvodjelac, radnik.  

Slavni Sveti Josipe, uzore svih radnika, izmoli mi milost obavljati svoje poslove u duhu pokore, te 

tako zadovoljiti za svoje mnogobrojne grijehe; da ih obavljam savjesno, ne obazirući se na svoje 

sklonosti, već jedino na dužnost; da ih izvršim sa zahvalnošću i radošću smatrajući velikom čašću 

što mogu naravne darove, koje mi je Bog dao, uporabiti i usavršiti u poslu; da ih obavljam uredno 

i mirno, umjereno i strpljivo i nikada ne uzmaknem pored umornošću i poteškoćama; da ih 

obavljam osobito u čistoj nakani odričući se sama sebe; sve to u sjećanju na smrt i na račun koji 

ću morati polagati o svakom izgubljenom času, o neiskorištenim darovima, o propuštenim dobrim 

djelima i o taštoj samodopadnosti kod uspjeha, što tako nagrđuje djela učinjena Bogu za ljubav.  

Sve Isusu i Mariji za ljubav i po tvom uzoru sveti Josipe! To neka mi bude misao vodilja u životu 

i na samrti. Amen. 



ŽUPNE OBAVIJESTI  
1. U SRIJEDU NAKON VEČERNJE SVETE MISE ODRŽAT ĆE SE KRATKI 

SASTANAK SVIH MLADIH KOJI IDU U SUBOTU NA SUSRET MLADIH U 

POŽEGU. POLAZAK AUTOBUSA BITI ĆE PO DOGOVORU NAKON 

SASTANKA. AKO JOŠ NETKO ŽELI IĆI NEKA DOĐE NA SASTANAK U 

SRIJEDU.  

2. U PETAK ZAPOČINJEMO SVIBANJSKE POBOŽNOSTI, POTIČEM 

OBITELJI, DJECU I MLADE NA MOLITVU SVETE KRUNICE, POSEBNO 

DOĐITE U CRKVU KADA MOLIMO PRIJE SVETE MISE, A SVI KOJI IMATE 

KAPELICE ILI KRIŽEVE KRAJPUTAŠE – DOGOVORITE SE U KOJE 

VRIJEME ĆETE MOLITI SVETU KRUNICU U SVOME MJESTU. ŽUPNIK 

AKO ĆE MOĆI – SIGURNO ĆE VAM SE PRIKLJUČITI U MOLITVI.  

3. U PETAK, 1. svibnja 2026. ĆE BITI REDOVITO SVETA MISA U 18:30 SATI, 

PRIJE SVETE MISE JE KRUNICA I KLANJANJE U 18 SATI. TKO ŽELI I MOŽE 

– SLOBODNO MOŽE I NA SVETU MISU  U KARLOVAC U MANJU 

BAZILIKU SV. JOSIPA. SVEČANA SVETA MISA BITI ĆE U 11 SATI. 

4. IDUĆE NEDJELJE, AKO BOG DA LIJEPO VRIJEME, SVETA MISA U 11 SATI 

SLAVIT ĆE SE U BREZARIĆU KOD KAPELICE SV. OBITELJI – LIJEPO SVE 

POZIVAM, A POSEBNO BREZARCE DA DOĐU NA SVETU MISU.  

5. DANAS JE NEDJELJA DOBROG PASTIRA – MOLIMO ZA NOVA SVETA 

SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA PO ZAGOVORU NAŠEG BL. 

ALOJZIJA STEPINCA. 

6. VEĆ SADA NAJAVLJUJEMO PROSLAVU STEPINČEVOG 128. 

ROĐENDANA. SVEČANA SVETA MISA BITI ĆE U 11 SATI, A PRIJE SVETE 

MISE AKO DRAGI BOG DA LIJEPO i SUNČANO VRIJEME BITI ĆE U 10:30 

SATI SVEČANA PROCESIJA UZ MOLITVU SVETE KRUNICE OD 

STEPINČEVE RODNE KUĆE U BREZARIĆU DO NAŠE ŽUPNE CRKVE.  

7. TOGA DANA S RADOŠĆU ĆEMO PREDSTAVITI I JEDNU NOVU KNJIGU 

– PREDIVNU FOTOMONOGRAFIJU KOJA NAM GOVORI I OSTAJE 

ZAPISANO ZA SVU POVIJEST O BORAVKU NAŠEG BL. ALOJZIJA 

STEPINCA U NJEGOVOJ DRAGOJ ŽUPI KRAŠIĆ NAKON 65 GODINA, 

KOJU JE PRIPREDIO PREČ. IVAN VUČAK SA SVOJIM SURADNICIMA.  

8. MOLIMO ZA SVE OVE LIJEPE DOGAĐAJE I MISNA SLAVLJA KOJA SU 

PRED NAMA. UJEDNO TOGA PETKA, 8. SVIBNJA 2026. BITI ĆE 

SLAVLJENA I VEČERNJA SVETA MISA U 18:30 SATI, A PRIJE SVETE MISE 

MOLITI ĆE SE I POBOŽNOST SVETE KRUNICE 

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@gmail.com • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


